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Čísla bez komentáře
НЯ 700 volných míst pro lékaře je v ČR, z toho je 400 neobsazeno více jak jeden rok. 200 českých lékařů odchází ročně do zahraničí. Přes dva tisíce zahranič

ních lékařů zachraňuje nemocnice v Česku.

НЯ Česko bude letos potřebovat na podporu solárních elektráren 30 miliard korun.

Kvůli bionaftě z evropské řepky se nepřímo uvolňuje do ovzduší 150,3 kg C0; na jeden gigajoule, u bioetanolu z evropské cukrové řepy je to 100,3 kg 
a např. z americké sóji je to 339 kg. Přitom emise z klasické nafty nebo benzinu činí 85 kg.

V ČR je průměrné stáří u 903 346 evidovaných motocyklů 31,38 roků, u 151 352 traktorů 28,84 roků, u 94 650 vozidel 3,5 -121 je to 18,69 roků, 
u 99 492 nákladních vozidel nad 121 jeto 13,38 roků, u 19 943 autobusů jeto 14,19 roků a nakonec u 4 4435 052 osobních automobilů 14 roků.

V roce 2009 bylo při dopravních nehodách usmrceno 559 osob. Při zhruba třetinovém proběhu kilometrů došlo ve vozidlech starších 10let к usmrcení 356 
osob, tedy více jak 63 %

V roce 2009 podle MPO podnikalo v ČR takřka 1,9 milionu živnostníku, z toho více jak 87 tisíc cizinců. Nejvíce cizinců tvoří Vietnamci, a to 35,5 tisíce, 
následují Ukrajinci v počtu přes 26 tisíc.

JO-JO
Jedna otázka-jedna odpověď

bývalé předsedkyně Světové komise životní
ho prostředí a rozvoje - je v kontextu zákona 
o životním prostředí zaměřena na environ
mentální pilíř udržitelného rozvoje.

Úlohou Strategického rámce udržitelného roz
voje České republiky (dále též SRUR ČR), na 
jehož vypracování se podílely všechny rezorty 
a který předložilo vládě ministerstvo životní
ho prostředí (schválen usnesením vlády České 
republiky č. 37 ze dne 11. ledna 2010), jako 
zastřešujícího dokumentu pro všechny strate
gické materiály s působností v ekonomickém,

environmentálním a sociálním rozměru rozvoje 
společnosti, je vytvořit konsenzuální rámec pro 
zpracování dalších materiálů koncepčního cha
rakteru (sektorových strategií, politik či akčních 
programu), a být tak důležitým východiskem pro 
strategické rozhodování v rámci jednotlivých re
sortů, krajů, města obcí i pro mezirezortní spolu
práci a spolupráci se zájmovými skupinami.

Strategický rámec stanovuje dlouhodobou vizi 
udržitelného rozvoje ČR (do roku 2030), urču
je hlavní priority a cíle tohoto rozvoje, definuje 
principy udržitelného rozvoje a nastiňuje základ
ní implementační strukturu Strategického rámce. 
Bienální vypracovávání zpráv obsahujících vy
hodnocení stavu a trendů udržitelného rozvoje 

v České republice (uloženo ve výše zmíněném 
usnesení vlády) umožní systematické sledování

situace v ČR z hlediska udržitelného rozvoje 
pomocí mezinárodně uznávaných indikátorů, 
jejichž výběr je přizpůsoben podmínkám České 
republiky. Monitorování pokroku v implemen
taci cílů SRUR ČR ve vzájemných souvislostech 
pilířů udržitelného rozvoje umožní vyhodnotit 
dynamiku naší společnosti v dlouhodobém ho
rizontu itj. z hlediska udržitelnosti).

V rámci implementace se předpokládá rozpra
cování dlů SRUR ČR na konkrétní opatření/úko
ly, které povedou к postupnému dlouhodobému 
plnění jednotlivých cílů tohoto strategického 
dokumentu. Součástí opatření budou verifiko- 

vatelné odhady nákladů a dopadů.

Rut Bizková
ministryně životního prostředí ČR
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